11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2011 10:16:57

dopmupoBaHnus 3akimoyeHust Bpava: 09.01.2011 11:29:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201370/answer/201380




LlumporneT HeNb3g IPUHUMaTL OepeMeHHBIM U feTIM. [To00uHbIX 3 ()EeKTOB, B BallleM CIydyae, MOXKeT
u He ObITh. Cympyre cienyeT HabII0aaThCs B XKEHCKOM KOHCYIbTAllUK, TPOXOAUTH BCe 06CIEqOBaHMS
Ha3HaYaeMble THHEKOJIOTOM.



